日上、只争朝夕、团结实干的忙碌场景。

积5.56万平方米。

图为项目建设现场。

面对本轮疫情,全市各部门包保干部勇担职

责,用实际行动践行初心,白城市畜牧科学研究 院包保干部潘庆君就是其中一员。 洮北区: 电池项目开足马力 助推经济更好发展

我市实施主城区静态管控后,潘庆君尽心竭 力为包保的白城经开区幸福街道花园社区华一家 园小区7个单元70户居民提供服务。

主城区静态管控第二天,有一刚出生15天 的婴儿脸上起了湿疹,还有些肠胀气,孩子哭个 不停, 急需婴儿健脾散和婴宝等药品。由于孩子 太小,父母又年轻,没有经验,十分焦急。潘庆 君得知情况后,马上协调同事帮忙取药,还把自 家留用的一小瓶碘伏和棉签送其使用。同时,还 发动居民在微信中教授孩子的父母照顾孩子相关 注意事项,终于为这户居民解决了困难。

还有一次,一位居民急需丙戊酸钠缓释片, 该药是防止抽搐的药, 如家中无药, 发病时会危 及生命。潘庆君得知情况后,二话没说就去帮助 购药并送到居民手中。

在潘庆君的包保单元里, 有两位独居老 人,他们都没有智能手机,无法在手机上订购 蔬菜包。潘庆君了解这一情况后, 就把自己家 中的鸡蛋、苹果和挂面等生活物资送给二位老 人,并在每次核酸检测时,都上楼提醒并给予 关怀和照顾。"小潘经常到我家来帮助我,还 给我送菜,真的太感谢她了!"老人对潘庆君 赞叹不已。

"尽自己最大努力,满足群众需求,为居民 付出再多辛苦也不嫌累。"潘庆君如是说。



坚持生态强市 建设"一城三区" - 项目建设进行时 ---

税金0.86亿元,将更好地助推我市经济社会发展。

(上接一版)针对青年在学成求职、创新创业、社会融入、婚恋交 友、老人赡养、子女教育等方面的"急难愁盼"问题,各项政策举措 持续出台;从中央到地方的青年工作机制基本建成,具有中国特 色的青年发展政策体系初步形成。

为奋斗者铺路,为年轻人鼓劲,民族复兴的青春力量更加澎 湃——"要撑起中国龙的骨骼,撑起祖国的未来,让中国龙更加腾 飞起来"。

(\equiv)

2022年2月4日,北京冬奥会开幕式上,来自河北省阜平县 的孩子们用希腊语唱响奥林匹克会歌,质朴而优美的歌声打动世

"苔花如米小,也学牡丹开。"从太行山深处,到冬奥舞台全世 界聚光灯下,小小少年迎来了梦想绽放的高光时刻。托举起孩子 们美好梦想的,正是一个阳光、富强、开放的中国。

时代造就青年,盛世成就青年。不久前发表的《新时代的中国 青年》白皮书指出,2021年,我国国内生产总值超过110万亿元、 稳居世界第二,超过2500万贫困青年彻底摆脱贫困;2020年底, 未成年人互联网普及率达94.9%;2021年,中国义务教育巩固率 达95.4%,高等教育在学总规模达4430万人,居世界第一……新 时代中国青年生逢中华民族发展的最好时期,拥有更优越的发展 环境、更广阔的成长空间,面临着追梦圆梦的难得人生际遇。

青年是时代最灵敏的晴雨表。新时代中国的发展进步,如同 一堂堂生动而深刻的"大思政课",让广大青年更好地读懂中国、 把握未来。各项事业发展的傲人成就,让青年见证"中国之治"的 独特优势;全面小康的千年梦圆,让青年感知"一个都不能少"的 发展温度;疫情来袭时的果毅决策,让青年理解"人民至上、生命 至上"的价值追求;人类命运共同体理念的生动实践,让青年拥有 "平视世界"的自信从容。每一个奇迹的创造,每一个难关的跨越, 都在坚定青年对党的爱戴与忠诚、对中国道路的认同、对民族复 兴前景的信心。

"出生在一个伟大的国家,成长在一个最好的时代,通过努力 实现了自己的梦想,感到很幸运"。正如冬奥冠军苏翊鸣在写给习 近平总书记的信中所说,"伟大的国家"和"最好的时代"是放飞青 春梦想的坐标,也是广大青年奋斗向未来的底气所在。

(四)

"室内'露营'不为看星星、看日出,而是为了助力一座城市的 复苏"。面对严峻复杂的疫情防控形势,不少青年主动请战、驰援 上海,一个个大爱无疆、甘于奉献的暖心场景多次刷屏。

"人生最浪漫的事莫过于:祖国召唤时,我们正青春。"危难时 刻,青年挺身而出,用臂膀扛起如山的责任,用行动践行铿锵的誓 言,这正是青春最美的样子。

"墙角的花!你孤芳自赏时,天地便小了。"囿于小我,眼前即 是世界;心有大我,世界便在眼前。以青春奋斗开创未来,当有心 系祖国、志存高远的大胸怀、大格局。

"得其大者可以兼其小。"把个人奋斗融人民族复兴的时代洪 流中,与时代同步伐、与祖国共命运、与人民齐奋斗,才能成就一 番事业、更好实现人生价值。在工厂车间一线,青年工人苦练本 领、精益求精,让"中国制造"走向世界;在田间地头,青年农民寒 耕暑耘、精耕细作,努力把中国饭碗牢牢端在自己手中;在建筑工 地,青年农民工不畏辛劳、挥洒汗水,用一砖一瓦筑造起一座座高 楼大厦;在体育赛场上,健儿们顽强拼搏、争创佳绩,让五星红旗 高高飘扬;在"一带一路"沿线国家和地区,中资机构青年员工辛 勤工作,为推动互利共赢、构建人类命运共同体作出贡献……

"这一届青年很行!"无论是危急关头的勇毅担当,还是平凡 岗位的发光发热,事实充分证明,当代青年是可爱、可信、可为的 一代,是勇挑重担、堪当大任的一代!

梦想有多高远,天地就有多辽阔。实现第二个百年奋斗目标, 亿万青年是见证者,更是参与者。新征程上,用脚步丈量祖国大 地,用内心感应时代脉搏,用奋斗成就精彩人生,新时代中国青年 大有可为,也必将大有作为。

(五)

"摘星星的妈妈回来了!"在中国空间站"出差"半年后,航天 员王亚平和战友翟志刚、叶光富平安返回地球。这次全球瞩目的 太空之旅,又一次点燃亿万青少年探索浩瀚宇宙的梦想。

心至苍穹外,目尽星河远。还有什么比仰望星空更能感知梦 想的引力,比开拓创新更能激发青春的热情?青年常为新,青年也 最能为新。以青春奋斗开创未来,更需激发创造的激情与活力,让 创新成为青春远航的动力。

创新是"冲刺跑",唯有奋勇争先以胜之。前方没有路,就自己 闯出一条新路来;没有先例,就勇做第一个"吃螃蟹的人"。敢闯 "无人区",敢破"天花板",勇当"探路者",才能见人所未见、识人 所未识,收获别样的风景,开辟崭新的天地。

创新乃终身事业,唯有坚韧者始能遂其志。"苟日新,日日新, 又日新"。创新从来没有捷径可走,保持"初生牛犊不怕虎"的锐 气,坚定"衣带渐宽终不悔"的决心,鼓起"不破楼兰终不还"的劲 头,才能积小胜为大胜、积跬步至千里,不断攀登新的高峰。

近日,习近平总书记给中国航天科技集团空间站建造青年团 队回信,勉励广大航天青年勇于创新突破,在逐梦太空的征途上 发出青春的夺目光彩。

开;创新的事业,呼唤着青年不断奔赴。

不久前,第26届"中国青年五四奖章"评选揭晓。这份光荣的 名单中,有带领乡亲们脱贫奔小康的"85后"第一书记,有在奥运 赛场摘金夺银的运动健儿,有年轻有为的科研工作者,有投身野 生动物保护工作的"90后"女生,有守护万家灯火的人民警察、消 防员……在奋斗中闪闪发光的青春,总能触动我们的心灵,给予 我们前行的力量。

"什么是模范青年?就是要有永久奋斗这一条。"风雨百年,

"奋斗"是一代代青年的人生座右铭。那是革命先烈前赴后继的无 畏身影,是青年突击队、青年志愿垦荒队在山川大地树起的鲜艳 旗帜,是"团结起来,振兴中华"的时代强音,是"清澈的爱、只为中 国"的深情告白,是"请党放心、强国有我"的铿锵誓言……

"好事尽从难处得,少年无向易中轻。"没有哪一代人的青春 是容易的,奋斗的道路往往荆棘丛生、充满坎坷。今天,百年变局 与世纪疫情相互交织,我国发展环境的复杂性、严峻性、不确定 性上升,青年在前进道路上也面临各种困难与挑战。如何战胜艰 难险阻,在新征程上破局开路、书写新篇?答案,依然是不懈奋 斗、艰苦奋斗、永远奋斗。

"断崖是山的挫折, 却产生了壮丽的瀑布。"世上没有"躺 赢"的捷径,奋斗的路,每一步都算数。在困境中奋起拼搏, 在磨砺中锤炼自我,青年就能强心志、壮筋骨、长才干,掌握 解锁难关的"密码", 搭起通往梦想的阶梯, 让未来跃动在广 阔的地平线上。

近日发布的《中国青年网民社会心态调查报告(2009— 2021)》显示,青年网民群体普遍相信"努力有用"。"躺平"没有出 路,拼搏才有未来。敲响内心深处的战鼓,高扬乘风破浪的风帆, 奋斗,永远是青春的别名!

5月4日,一支由"80后""90后"组成的科考队登顶珠穆朗玛 敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,创新的大门,永远向青年敞 峰,中国珠峰科考首次突破8000米以上海拔高度。五星红旗映照 下,攀登者们立于地球之巅、探索科学奥秘,青春芳华绽放于天地 之间……

> 最激昂是少年志,最闪耀是追梦人。不忘初心,青春朝气永 在;志在千秋,百年仍是少年。

> "立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结 到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴 重任的时代新人。"习近平总书记的殷殷嘱托,激励着广大青年明 心立志、开拓进取,谱写新时代的青春之歌。

追梦无止境,我们正青春。未来属于青年,希望在于青年!

(新华社北京5月8日电)

守抑美好家园





自救与互救常识

1.设法逃离险境 包扎一下



2.坚定生还信心







4.保持体力 维持生命



5.发出求救信号 等待救援

互致原则

地震后的第一要务就是救人,互 救中采取科学有效的措施遵循先 多后少, 先近后远先易后难, 先 浅后深、先轻后重、先救命后救 人的基本原则,既可以抢救更多 人的生命也可以逐步扩大救援力





白城市地震局

